

威海华东数控股份有限公司

关于控股子公司破产清算的进展公告

本公司及其董事、监事、高级管理人员保证公告内容真实、准确和完整，并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

威海华东数控股份有限公司（简称“公司”）第五届董事会第七次会议审议通过了《关于拟申请控股子公司破产清算的议案》，鉴于荣成市弘久锻铸有限公司（以下简称“弘久锻铸”）严重资不抵债、无法偿还到期债务且连续多年亏损、扭亏无望，为维护公司及股东的合法权益，公司拟以债权人身份申请对控股子公司弘久锻铸进行破产清算，具体内容详见 2018 年 8 月 13 日刊载于巨潮资讯网（<http://www.cninfo.com.cn>）、《证券时报》和《中国证券报》的《关于拟申请控股子公司破产清算的公告》（公告编号：2018-076）。

一、破产清算的进展

2018年公司对产品规划、生产设施、人力资源等进行了全面调整，主营业务逐步得以恢复。2018年末至今，公司在手订单显著增加，对机床生产的主要原材料铸件的需求量不断提高。但是，由于近年来环保监管力度持续加大，我国很多地区（特别是京津冀鲁豫）众多无环评、环保未达标的中小铸造企业关停，导致公司铸件采购地空间距离越来越远、采购成本提高、采购到货时间延长，很有可能逐渐成为制约公司生产发展的主要因素。弘久锻铸多年以来即从事铸件生产，具备一定的技术和生产优势，特别是部分生产设备可以满足环保要求。如能加大资金投入，对其生产设施、生产工艺进行更新改造和升级换代，逐步恢复铸件生产，将在一定程度上满足公司对铸件的采购需求，产生良好的协同效应，也可以逐步改善弘久锻铸自身的财务状况。

鉴于上述原因，同时考虑自身的资金需求和资金现状，公司将中止申请对弘久锻铸进行破产清算，转而寻求具备一定资金基础和铸件生产管理经验的第三方，

将弘久锻铸的厂房、设备及现有人员整体租赁给第三方，恢复其生产经营，并取得一定的租赁收入，减少弘久锻铸的经营亏损及对公司合并报表的影响。

目前，公司正在着手寻求有意向的第三方。该事项尚存在不确定性，公司将根据进展情况按照相关法律法规的规定及时履行相应的审议、披露程序。

二、对公司的影响

上述事项如能实施，可以逐步恢复弘久锻铸的生产经营，改善其经营业绩、财务状况及对公司合并报表的影响，还能在一定程度上满足公司对铸件的采购需求，符合公司的整体发展规划，有利于维护公司全体股东的利益。

上述事项尚存在不确定性，公司指定信息披露媒体为巨潮资讯网（<http://www.cninfo.com.cn>）、《证券时报》、《证券日报》和《中国证券报》，公司相关信息以在上述指定媒体披露的公告为准，敬请广大投资者谨慎决策，注意投资风险。

特此公告。

威海华东数控股份有限公司董事会

二〇一九年四月十五日